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макроекономічних показників, зокрема рівень інфляції, допоки перекреслюють 

всі реальні можливості. 
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ЗНАЧЕННЯ IMПАКТ-ІНВЕСТУВАННЯ ДЛЯ ДОСЯГНЕННЯ ЦІЛЕЙ 

СТАЛОГО РОЗВИТКУ 

 

Сталий розвиток є новою світоглядною, політичною та практичною 

моделлю розвитку для усіх країн світу, які розпочали перехід від суто 

економічної моделі розвитку до пошуку оптимального балансу між трьома 

складовими розвитку – економічною, соціальною та екологічною. Реалізація 

цієї моделі потребує формування системи публічного управління сталим 

розвитком, необхідною передумовою якого та його важливою складовою, є 

належне врядування. 

Для управління трансформаціями у напрямку сталої та всеосяжної 

економіки у 2015 році ООН визначила 17 цілей сталого розвитку (SDGs) та 

пов'язаних з ними напрямків, які будуть визначати міжнародний розвиток до 

2030 року. 
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Запровадження проектів, пов’язаних з цілями сталого розвитку, потребує 

здійснення значних інвестицій. Насьогодні практика інвестування змінюється. 

Швидко зростаюча частка активів по всьому світу змушує здійснювати вибір 

інвестицій, орієнтованих не лише на прибутковість, а й на сталість і 

відповідність цінностям. Зростаюча тенденція до сталих інвестицій полягає у 

взаємодії з компаніями в надії зменшити ризик несприятливих подій, до яких 

може призвести діяльність цих компаній. 

Імпакт-інвестування (Impact investing) – це інвестування, метою якого є 

генерація особливих корисних соціальних або екологічних ефектів в 

доповнення до фінансової вигоди. Імакт-інвестування - це підгрупа соціально 

відповідального інвестування (SRI), але в той час, як визначення соціально 

відповідального інвестування включає уникнення шкоди, імпакт-інвестування 

активно прагне здійснити позитивний вплив, інвестуючи, наприклад, в 

неприбуткові організації, які приносять користь для громади або в 

підприємства із чистими технологіями 1. 

Імпакт-інвестиції були тривалий час нішевим ринком для добре 

капіталізованих компаній. Насьогодні вони являються зростаючим 

компонентом портфелів для різного рівня інвесторів, й навіть такі установчі 

організації, як Всесвітній економічний форум, G8 та Aspen Institute, вивчають 

способи їх залучення. 

Імпакт-інвестування має велике значення як для венчурних компаній та 

інвестиційних банків, так і для фондів та приватних осіб. Воно дозволяє 

отримати певні вигоди для всіх зацікавлених осіб: 

- вирішити глобальні проблеми. Імпакт-інвестування не обмежується 

тільки створенням більш здорової та екологічно чистої планети. Імпакт-

інвестування може прискорити подолання бідності, голоду й домогтися 

продовольчої безпеки, розширити доступ до якісної освіти та медицини, 

досягти гендерної рівності, забезпечити справедливість і сприяти миру. Ці 

найсуттєвіші проблеми у світі не можуть бути вирішені тільки за рахунок 

державного фінансування. Для досягнення цілей сталого розвитку (SDG) у 
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країнах, що розвиваються, необхідно приблизно 2,5 трлн. долл. США. Тому 

саме приватний капітал є таким необхідним для фінансування проектів, 

пов’язаних з цілями сталого розвитку; 

- досягти рентабельності інвестицій. Глобальні виклики - це глобальні 

можливості. Компанії, які фінансують проекти спрямовані на вирішення 

проблем сталого розвитку, стануть фінансовими переможцями у майбутньому. 

Дослідження Global Impact Investing Network (GIIN) свідчать, що преважна 

більшість з 15 млрд. долл. США ринку імпакт-інвестицій є рентабельними 2; 

- стабілізувати інвестиційний портфель. Імпакт-інвестування може бути 

корисним і вигідним доповненням до інших інвестицій у інвестиційному 

портфелі. У дослідженні Моргана Стенлі, в ході якого було опитано більш ніж 

10 тис. пайових інвестиційних фондів, з’ясувалося, що імпакт-інвестиції в 

середньому мають більш низьку волатильність, ніж відповідні фонди без 

імпакт-інвестицій 3; 

- інвестиції в соціальні, екологічні проекти та проекти з надання доступних 

та якісних медичних послуг забезпечують ефективний спосіб досягнення цілей 

індивідуальної чи корпоративної соціальної відповідальності із значно більш 

високим рівнем рентабельності інвестицій, ніж пожертви чи гранти, які просто 

роздають гроші. Замість цього імпакт-інвестиційні фонди дозволяють 

інвесторам підтримувати сталий розвиток реципієнтів (чи то невелике 

фермерське господарство, чи стартап з поліпшення здоров’я, чи то компанія, 

яка вирішує енергетичні проблеми), створюють інклюзивне коло прогресу; 

- даний тип інвестування дозволяє інвестору заявити про свої зобов’язання 

як відповідального інвестора, не відмовляючись при цьому від прибутку. 

Фінансова політика держави в інвестиційній сфері має суттєвий вплив на 

прийняття стратегічних рішень у знаходженні компромісів між цілями сталого 

розвитку. Одним із перших кроків у сталому фінансуванні є те, що держава 

повинна контролювати діяльність фінансових установ, не дозволяючи 

інвестувати або кредитувати компанії із суттєвими негативними соціальними 

або екологічними наслідками.  
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Сучасний економічний розвиток України тісно пов'язаний із процесом 

формування цивілізованого фінансового ринку, який відіграє важливе значення 

в алокації фінансових потоків та формуванні фінансового забезпечення не 

фінансових секторів. 

Провідне місце в сучасних дослідженнях рівня функціонування 

фінансового ринку мають посісти питання інституціоналізації як 

«перетворення» норм, організацій, відносин і т.д. в інститут [1, c.70]. 

Метою здійснюваних інституційних змін, реформ в Україні повинно стати 

забезпечення достатнього розвитку інституціонального середовища для 

ринкового конкурентного господарювання. До тих пір, поки відсутні основні 

елементи порядку в ринковому господарстві (які досить давно розроблені В.Ойкеном) 

і передбачають стабільні і надійні права власності, мінімум передбачуваності дій 




